

ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ТЕРРИТОРИИ СТАРОЛЕУШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА

На основании постановления администрации Старолеушковского сельского поселения Павловского района от 16.11.2016 года №242 «О соответствующем Новогоднем оформлении фасадов общественных и административных зданий на территории Старолеушковского сельского поселения» рекомендовано руководителям учреждений, предприятий, организаций находящихся на территории Старолеушковского сельского поселения своевременно оформить фасады общественных и административных зданий, и прилегающих к ним территорий к Новогодним и Рождественским праздникам с использованием классических приемов и инновационных световых технологий.

Постановлением Админист

АДМИНИСТРАЦИЯ СООБЩАЕТ

Старолеушковского сельского поселения Павловского района от 16.11.2016 года №240 утверждены правила содержания птицы на личных подворьях граждан и птицеводческих хозяйствах открытого типа на территории Старолеушковского сельского поселения Павловского района. С правилами можно ознакомиться на официальном сайте Старолеушковского сельского поселения Павловского района www.staroleushk.ru и в администрации сельского поселения.

О комплексной проверке систем оповещения

30 ноября 2016 года на территории края проводится плановая комплексная техническая проверка системы централизованного опове-

щения с включением оповещенных средств оповещения и доведением проверочных сигналов до населения.

Доведение проверочных сигналов и информации будет осуществляться по каналам телевизионного вещания и радиовещания: телевидения «Кубань 24», «Первое радио Кубани», по каналу проводного вещания «Радио России».

В целях подготовки населения необходимо довести следующую информацию: «Звучание сирен является предупредительным сигналом об опасности, означающим «ВНИМАНИЕ ВСЕМ». По этому сигналу необходимо включить телевизионные приёмники на канал «Кубань 24», приёмники проводного вещания на первую программу

«Радио России», а приёмники эфирного вещания на канал «Первое радио Кубани».

Прошло заседание Совета Старолеушковского сельского поселения

18 ноября прошло очередное заседание Совета, на котором депутатами было рассмотрено и утверждено пять вопросов в том числе изменения в решении о земельном налоге, изменения в бюджете на 2016 год. Заслушан проект бюджета на 2017 год.

Время платить налоги и арендную плату!

Уважаемые налогоплательщики! Приближается единый срок уплаты имущественных налогов физическим лицам за 2015 год – 1 декабря 2016 года.

Владельцы – арендаторы земельных участков просим оплатить арендную плату в кратчайшие сроки.

Информация-разъяснение «Выдача работнику расчетного листка при выплате заработной платы»

Трудовым законодательством предусмотрена обязанность работодателя выдавать работнику расчетный листок при выплате заработной платы.

Так, в соответствии со статьей 136 Трудового кодекса РФ при выплате заработной платы работодатель обязан извещать в письменной форме каждого работника обо всех суммах, начисленных за этот месяц по составляющим (оклад, премия, надбавки и т.д.), суммах, удержанных из доходов работника за этот месяц (НДФЛ, удержания по распоряжению работодателя, по исполнительным документам и т.д.), а также о сумме к получению на руки.

Унифицированная форма расчетного листка законодательством не предусмотрена. У большинства учреждений учет ведется в бухгалтерской программе и расчетный листок формируется автоматически. Однако даже в этом случае форма расчетного листка должна быть утверждена руководителем и отражена во внутреннем локальном акте учреждения.

Согласно части 2 статьи 136 Трудового кодекса РФ форма расчетного листка утверждается работодателем с учетом мнения представительного органа работников в порядке, установленном статьей 372 Трудового кодекса РФ для принятия локальных нормативных актов. В случае отсутствия у работодателя выборного органа первичной профсоюзной организации, работодатель самостоятельно разрабатывает и принимает локальные нормативные акты в соответствии с требованиями статьи 8 Трудового кодекса РФ (в соответствии с письмом Роструда от 08.12.2008 № 2742-6-1).

Невыдача расчетного листка, равно как и применение формы, не утвержденной работодателем, является нарушением трудового законодательства и влечет административную ответственность, предусмотренную ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ.

В случае отказа работодателя выдать расчетный листок следует обращаться в Государственную инспекцию труда в Краснодарском крае, либо в прокуратуру района.

Помощник прокурора района
юрист 3 класса Д.Р. Щербаков

БОРЬБА С МЫШЕВИДНЫМИ ГРЫЗУНАМИ

Администрация Старолеушковского сельского поселения Павловского района сообщает, что на многолетних травах продолжается размножение мышевидных грызунов, на отдельных полях численность высокая, идет заселение озимых колосовых. Необходимо организовать обследования и активизировать принятие своевременных мер по уничтожению грызунов. Эффективно чередование химических и биологических препаратов, повторные обработки через 12-14 дней.

В связи с этими меропри-

ятиями Предприятие «им. Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева осуществляет прием граждан в возрасте от 18 лет и старше по договору подряда на затравку мышевидных грызунов.

Для заключения договора необходимо при себе иметь: паспорт, свидетельство ИНН, СНИЛС (страховое свидетельство), справку от терапевта, что работа с ядохимикатами не запрещена.

Женщины в возрасте до 35 лет включительно не принимаются!!!

ВЫВОЗ ТВЁРДЫХ ОТХОДОВ

Администрация Старолеушковского сельского поселения Павловского района уведомляет Вас о том, что МУП ЖКХ Павловского сельского поселения Павловского района предлагает жителям Старолеушковского сельского поселения заключить договор на помешочный вывоз твердых коммунальных отходов (далее

-ТКО) от подворий. Осуществляется сбор с ТКО будет 1 раз в неделю. Ориентировочная стоимость вывоза ТКО с 1 человека составляет 75 рублей в месяц.

Для заключения договора вам необходимо оставить заявку в администрации Старолеушковского сельского поселения. Тел. 45-5-67.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Предприятие «им. Гармаша И.И.» уведомляет собственников земельных долей, что с 01 октября 2016 года покупная цена на земельную долю в размере 5,06 га – 400 000 рублей. Обращаться в общий отдел хозяйства. Справки по телефону 45-5-31, 45-5-10.

На предприятии «им. Гармаша И.И.» имеются следующие вакансии: оператор машинного доения, ветврач, зоотехник.

С ДНЁМ МАТЕРИ!

Дорогие наши мамы и бабушки! С особым трепетным чувством поздравляем вас с наступающим праздником - Днем матери в России!

Испокон веков женщина окружена святым ореолом материнства. Со слова "МАМА" мы учимся говорить и осознавать своё предназначение в этом мире. В этом слове есть любовь и надежда, сила и вдохновение, в нем свет, тепло и уют. Безмерно счастлив тот человек, которого заботливые материнские руки и добрые слова поддерживают не только в

детстве. Материнская любовь делает нас сильнее, помогает преодолевать невзгоды и верить в успех.

Низкий вам поклон и самые искренние слова благодарности, дорогие наши мамы и бабушки. Будьте счастливы! Мира вам и добра, семейного благополучия и крепкого здоровья! И пусть ваши дети, которым вы отдаёте самое лучшее, вас только радуют.

В.В. Марченко, глава Старолеушковского сельского поселения,
А.П. Коваленко, председатель Совета



ПРОХОДЯТ СУББОТНИКИ ПО НАВЕДЕНИЮ САНИТАРНОГО ПОРЯДКА

Согласно распоряжению главы МО Павловский район В.В. Трифонова от 28 сентября 2016 года № 624-р на территории МО Павловский район организован двухмесячник по благоустройству и наведению санитарного порядка на территориях населенных пунктов, а 22 октября и 25 ноября 2016 года – проводятся субботники по наведению санитарного порядка.

На территории Старолеушковского сельского поселения 22 октября был проведен субботник по наведению санитарного порядка и благоустройству, в ходе которого приняли участие 365 человек.

В этот день было посажено 45 деревьев, посажены цветы, очищены территории парков и кладбищ в станице Старолеушковской и Украинской от мусора, ликвидирована 1 несанкционированная свалка, вывезен мусор.



АФРИКАНСКАЯ ЧУМА СВИНЕЙ В ПАВЛОВСКОМ РАЙОНЕ

В малом зале администрации муниципального образования Павловский район состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Вел заседание исполняющий обязанности главы муниципального образования Павловский район Ю.Ю. Шулико.

В связи с падежом свиней на репродуктивной ферме №1 ООО «Кубанский бекон», расположенного на территории Новолеушковского сельского поселения, согласно полученной экспертизы ГБУ «Кропоткинская краевая ветеринарная лаборатория», в целях предупреждения распространения вируса

африканской чумы свиней в границах МО Павловский район распоряжением администрации введен режим функционирования муниципального звена - «повышенная готовность». На территории Новолеушковского сельского поселения введен режим «чрезвычайная ситуация» для организации комплекса мероприятий, предусмотренных для первой угрожаемой зоны. Утверждена схема мест выставления дезбарьеров на дорогах различного уровня и перекопки проселочных дорог и согласована с Управлением ветеринарии и отделом МВД РФ по Павловскому району и организован подворовой обход

личных подсобных хозяйств на предмет выявления неучтенного свинополовья. В очаге инфекции, согласно предварительным данным, содержится 16248 свиней. Они, а также свинополовье в личных подсобных хозяйствах новолеушковцев, подлежат уничтожению.

Жителям станицы Старолеушковской знакома африканская чума свиней не понаслышке. Беда, пришедшая на наши дворы в 2011 году в памяти станичников. Несмотря на то, что свинополовья на территории Старолеушковского сельского поселения нет, но в сложившейся ситуации, идёт мониторинг личных подсобных хозяйств

на предмет выявления неучтенного свинополовья.

Администрация муниципального образования Павловский район сообщает, что на основании распоряжения администрации муниципального образования Павловский район от 10.11.2016 года № 747-р «О введении ограничительных мер в связи с возникновением очага африканской чумы свиней на территории муниципального образования Павловский район», запрещено проведение сельскохозяйственных ярмарок, выставок и других мероприятий, связанных со скоплением людей и животных на период карантинных мероприятий.

«ИМЯ КУБАНИ»

В городах и районах края начался муниципальный этап поисково-просветительской экспедиции «Имя Кубани», посвященной 80-летию образования региона.

Как сообщает пресс-служба администрации Краснодара, акция должна обеспечить преемственность поколений, возродить интерес к историческому прошлому и биографиям выдающихся людей Кубани и ее столицы.

Муниципальный этап пройдет с октября по декабрь 2016 года, в ходе которого будут определены 25 номинантов «Имя города» для представления их на краевой этап. Экспедиция охватывает исторический период с 1937 года и проводится по следующим номинациям:

- «Боевое имя Кубани»;
- «Трудовое имя Кубани»;

- «Духовное имя Кубани»;
- «Благотворительное имя Кубани»;
- «Молодое имя Кубани».

Победители муниципального этапа экспедиции будут представлены в краевой Экспертный совет в качестве кандидатов на краевую номинацию «Имя Кубани».

Старолеушковское сельское поселение представят в номинации «Трудовое имя Кубани» ушедшего из жизни прославленного председателя колхоза «Советская Россия», героя Социалистического труда Гармаша Ивана Исаевича и бессменного руководителя детского образцового хореографического ансамбля «Тополёк», Заслуженного работника культуры Кубани Веры Сергеевны Савельевой.

О прославленных земляках расскажет в отчете о поисковой экспедиции в Старолеушковском сельском поселении Елена Анатольевна Семёнова, входящая в экспертный совет Муниципального образования Павловский район.

ЕСТЬ ЧТО ВСПОМНИТЬ



Лето, да и осень для работников Старолеушковского Социально-культурного центра выдалась горячими, интересными и творческими.

Но, началось всё с марта 2016 года, когда Народный хор казачьей песни Социально-культурного центра ст. Старолеушковской отправился в г. Краснодар. Нашим самодеятельным артистам было предоставлено право, защищать честь района на Региональном этапе Всероссийского хорового фестиваля. Участвовало в фестивале 28 коллективов, которые оценивали квалифицированное жюри. Наш хор получил Диплом лауреата III степени, это стало подтверждением профессионализма нашего коллектива, его жизнеспособности и перспектив развития.

Вспоминается жаркий август, когда в краевом Дворце спорта «Олимп», состоялся праздник урожая, а в парке Дворца спорта расположились курени районов края и, среди них подворье Павловского района.

Творческое обслуживание куреня проводили детский образцовый ансамбль «Радуга» ст. Павловской, Народный хор казачьей песни, скоморохи-зазывалы и девушки-коробейницы Старолеушковского Дома культуры.

Перед началом торжественного мероприятия курени посетил комиссия во главе с губернатором Краснодарского края Вениамином Кондратьевым. Глава региона высоко оценил выставку декоративно-прикладного творчества нашего района и получил в подарок икону ручной работы от мастеров из станицы Новолеушковской. Так же Вениамин Иванович горячо поблагодарил самодеятельных артистов за творчество и сохранение традиционной культуры Кубани. А уже через неделю на территории выставочного комплекса «Атамань» проходил фестиваль «Смачны борщец». Творческий коллектив старолеушковского СКЦ защищал честь Павловского района.

Яркой на мероприятии стала осень, 1 октября на ипподроме в посёлке Очеретоватом состоялись первые в истории Павловского района скачки. Организаторами мероприятия выступили администрация Павловского района и Краснодарский ипподром.

На площадках вокруг скакового поля расположились курени поселений. Цыганская кибитка и шатёр Старолеушковского табора стали ярким украшением праздника. Участники творческой группы, привлекли внимание корреспондентов краевых телеканалов, а после общения с ними отправились «в народ», немало удивив и повеселив всех присутствующих шутками, веселым гаданием и розыгрышами. А сделанные руками работников ДК символические лошади разошлись, что называется «влёт». Цыган и лошади неразделимы.

В октябре провели работники ДК мероприятие ко дню пожилого человека, где звучали стих, песни, поздравления для наших пенсионеров. Стали участниками торжественных мероприятий в ст. Крыловской, где прошёл День кубанского казачества и куда на парад прибыли казаки Ейского казачьего отдела.

21 октября состоялось праздничное мероприятие, посвященное 50-летию клуба ст. Украинской. Работниками Социально-культурного центра ст. Старолеушковской было подготовлено и проведено театрализованное представление «От всей души», с участием всех творческих коллективов Дома культуры и самодеятельных артистов.

«Театр начинается с вешалки», а клуб с фойе. В фойе куба ст. Украинской гостей ждали фуршетные столы с шампанским и песни в исполнении Народного хора казачьей песни. В зале расположилась выставка декоративно-прикладного творчества клуба «Любава».

На торжестве присутствовали зам. главы поселения Воронин А.В., заведующие клубом разных лет и, конечно же, жители станицы. Тёплые поздравления прозвучали из уст воспитанников детского сада и учащихся школы №16. Мероприятие получилось торжественным, ярким и неординарным, оставив в душах станичников незабываемые впечатления.

Сейчас работники ДК, творческие коллективы активно готовятся к предстоящему празднику Дню матери, на который они приглашают всех жителей станицы. **Праздничная, концертная программа состоится в ДК 27 ноября в 16-00 часов.**

УШЛИ ИЗ ЖИЗНИ ЗЕМНОЙ

Трифоненко Таисия Ивановна 1928 г.р., Гальчун Раиса Николаевна 1931 г.р., Салтан Кирилл Анатольевич 1982 г.р., Олефир Надежда Ивановна 1949 г.р., Никонова Антонина Акимовна 1935 г.р., Труш Светлана Валерьевна 1977 г.р., Гаврилов Роман Андреевич 2016 г.р., Кудревская Мария Феофановна, Фоменко Сергей Николаевич 1963 г.р., Погорелов Владимир Александрович 1946 г.р., Салтыкова Галина Петровна 1936 г.р., Богданов Владимир Юрьевич 1955 г.р., Некрасов Сергей Васильевич 1962 г., Козаренко Фёдор Григорьевич 1932 г.р., Ткач Светлана Петровна 1973 г.р., Шалавай Анна Григорьевна 1938 г.р., Шевченко Григорий Иванович 1964 г.р. Выражаем соболезнования родным и близким.

О ЖИВЫХ И МЕРТВЫХ

Эта статья была опубликована в районной газете «Единство» от 12.04.2016, но редакция газеты решила её разместить и в нашей газете.

О вскрытиях, экспертизах и не только

Письмо в редакцию «Единства» прислал житель станицы Старолеушковской В. Бондарь.

Он задается вопросом: «При каких случаях или обстоятельствах умершего человека надо везти в Павловскую для вскрытия?»

Раньше было как – умер человек, собралась родня, соседи, отвезли на кладбище, захоронили по местному обычаю, никаких справок не надо. А сейчас – человек лежал в больнице, лечили его, выписали, а через некоторое время он умирает – надо везти на вскрытие. Тоже, если долго болел, лежал дома, но болезнь не поддавалась лечению, наступила смерть. У родных и так горе, а тут дополнительные заботы, даже еще и недешевые. А если старики (бабушка и дедушка) одиноко проживающие? У многих дети живут в других городах и регионах, они приезжают проводить близких в последний путь, а на них сваливается масса проблем. А если умер совсем одинокий человек – то хлопоты ложатся на соседей и знакомых...

Кто же придумал проводить вскрытия всех подряд? А ведь до чего иногда доходит? Умершего одели, положили в гроб, приезжает милиция – немедленно в морг. Это больше походит на анекдот, от которого смеяться не хочется, а наоборот добавляется слез.

А что с ценами? Люди ведь общаются друг с другом. Выясняется, что кто-то заплатил семь тысяч, кто-то – 12 тысяч, а кому-то эта процедура обошлась в три тысячи. Почему такой разброс?

Я прошу редакцию выяснить, есть ли постановление свыше проводить вскрытия всем подряд, какова цена на эту услугу и куда идут деньги, оплаченные родственниками покойных за вскрытие.

Проблема действительно актуальна. Оно и понятно – в последнее время уровень жизни не улучшился, вот и вызывает недовольство заметное дорожание похоронных услуг.

С другой стороны, нельзя отрицать и рост числа криминальных смертей, когда нетерпеливые наследники готовы ради заветных квадратных метров или других материальных благ отправить на тот свет родственников.

Чтобы прояснить ситуацию, редакция переадресовала вопросы наших читателей в прокуратуру района – государ-

ственный орган, осуществляющий надзор за соблюдением законодательства.

Когда вскрытие обязательно. В ответе, данном помощником прокурора района Д.Р. Щербаковым, четко указывается, когда вскрытие обязательно, а когда оно не проводится. Итак, проведение патолого-анатомических манипуляций регулируется статьей 67 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и приказом Минздрава РФ от 06.06.2013 № 354-н «О порядке проведения патолого-анатомических вскрытий».

В них записано, что вскрытие НЕ ПРОВОДИТСЯ по религиозным мотивам, о чем надо указать в письменном заявлении супругу или близким родственникам (дети, родители, усыновленные, усыновители, родные братья или сестры, внуки и др.), а при их отсутствии иным родственникам либо законному представителю умершего. Не проводится вскрытие если покойный оставил при жизни свое волеизъявление (как письменно, так и устно в присутствии свидетелей).

Однако законом установлены и случаи, когда подобная манипуляция будет проводиться ОБЯЗАТЕЛЬНО, независимо от желания родственников или оставленного волеизъявления. Это:

1. При возникновении подозрения на насильственную смерть.
2. Если невозможно установить заключительный клинический диагноз заболевания, приведшего к смерти, и (или) непосредственную причину смерти;
3. Если умершему пациенту медицинской организацией в стационарных условиях оказывалась медицинская услуга менее 1 суток назад;
4. Если возникло подозрение на передозировку или непереносимость лекарственных препаратов или диагностических препаратов;
5. При появлении необходимости проведения судебно-медицинского исследования;
6. Если смерть:
 - связана с проведением профилактических, диагностических, инструментальных, анестезиологических, реанимационных, лечебных мероприятий, во время или после операции переливания крови и (или) ее компонентов;
 - произошла от инфекционного заболевания (при подозрении на него);
 - от онкологического заболевания (при отсутствии гистологической верификации опухоли);
 - от заболевания, связанного

с последствиями экологической катастрофы;

7. Обязательно вскрывают умерших беременных женщин, рожениц, родильниц (включая последний день послеродового периода) и детей в возрасте до двадцати восьми дней жизни включительно, а также мертворожденных.

Как долго ждать. Законодательно прописаны и другие моменты, связанные со смертью граждан. Например, патолого-анатомическое вскрытие проводится в течение 3 суток после констатации биологической смерти человека. Перед его началом врач-патологоанатом изучает медицинскую документацию, представленную для проведения патолого-анатомического вскрытия, и, при необходимости, получает разъяснения у врачей-специалистов, принимавших участие в обследовании и лечении пациента.

Федеральным законом № 8-ФЗ от 12.01.1996 «О погребении и похоронном деле» в статье № 8 гарантируется выдача документов, необходимых для погребения умершего, в течение суток с момента установления причины смерти. Если для установления её причины возникли основания для помещения тела умершего в морг выдача тела умершего не может быть задержана на срок более двух суток с момента установления причины смерти.

Кроме этого, предоставляется возможность нахождения тела покойного в морге бесплатно до семи суток с момента установления причины смерти в случае, если супруг, родственники, законный представитель умершего или иное лицо, взявшее на себя обязанность осуществить погребение умершего, извещены о смерти. Если существуют обстоятельства, затрудняющие осуществление ими погребения, в случае поиска супруга, родственников либо законного представителя умершего, этот срок может быть увеличен до четырнадцати дней.

Кто за что платит. Частных учреждений, оказывающих населению подобные экспертные услуги или услуги по хранению тел умерших, в нашем районе нет.

В одном и том же здании морга находятся два подразделения. Одно – входит в состав Павловской ЦРБ, другое – ГБУЗ «Бюро СМЭ» – арендует здесь помещения.

В первое медицинской организацией направляются на исследование тела людей, умерших от заболеваний. Во второе – по определению суда, по постановлению

судьи, лица, проводившего дознание, следователя, прокурора.

В обоих случаях производство патологоанатомического исследования с установлением причины смерти умершего оплачивается из бюджетов (федерального или регионального), а для граждан оно БЕСПЛАТНО.

Данный вид деятельности лицензируется, услуги могут оказываться по инициативе граждан на платной основе. При этом обязательно (даже в выходные и праздничные дни) оформляется договор в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика, которого к тому же должны проинформировать и о правилах оказания медицинских и иных услуг на бесплатной основе. Договор впоследствии может пригодиться для оформления налоговых вычетов, положенных при получении платных медицинских услуг.

Оплата осуществляется в безналичной форме путем перечисления денег на лицевой счет. Сейчас это можно сделать не только при личном обращении в банк, но и через банкоматы и посредством Интернета. Расчеты оформляются договором и счетом-фактурой.

Сколько стоит

Цены устанавливает региональная энергетическая комиссия департамента цен и тарифов края. Последний приказ датируется 3 февраля этого года. В нем – предельные максимальные суммы на платные услуги. Сколько и за что взимается – фиксируется в каждом конкретном случае в договоре, поэтому счета разнятся. Перечень с указанием стоимости размещается на стенде в доступном для ознакомления месте.

Куда идут деньги?

Согласно регламенту деятельности этих учреждений, большая часть (60 процентов) прибыли (если таковая имеется) после уплаты налогов, направляется на содержание и развитие материально-технической базы, на приобретение основных средств и проведение капитального ремонта. Оставшееся может идти на материальное поощрение и социальные выплаты сотрудникам.

Если не согласны

При наличии информации о нарушении должностными лицами норм законодательства, регулирующих вопросы проведения патолого-анатомического вскрытия умерших, надо обращаться в ГБУЗ «Бюро судебно-медицинской экспертизы» министерства здравоохранения Краснодарского края (г. Краснодар, ул. Октябрьская, 44, тел. 8(861) 268-13-97, 8(861) 268-15-37).

ВЕСТИ ИЗ БИБЛИОТЕКИ

В преддверии Дня народного единства в сельской библиотеке был проведён цикл мероприятий, посвящённых выдающимся деятелям науки, искусства, литературы и русского языка.

1 ноября в гостях побывали учащиеся 5 «А» класса (кл. руководитель Мозгова Н.Ю.). «Великий собиратель слов...» – так называлась видеопрезентация о В.И.Дале, создателя первого толкового словаря русского языка. Следующим этапом мероприятия явились интеллектуальная игра и знакомство с книжной выставкой по теме.

2 ноября в читальном зале библиотеки состоялся КВН «Искры таланта» в честь юбилея М.В. Ломоносова. Участниками игры стали ученики 8-х классов (кл.руководитель Коломбет Р.В. и

Силюянова Л.Ю.). Ребята состязались в знании различных наук: решали задачи на смекалку, складывали пазлы из слов, разгадывали викторину и т.д.

В дни осенних каникул библиотекарями был проведён патристический час «Из нас слагается народ». Читатели библиотеки познакомились с видео-презентацией, знакомящей с историей этого праздника – Дня народного единства.

Учащиеся 5 «В» класса (кл.руководитель Шельдяева И.И.) приняли участие в литературной игре на знание русского фольклора. Ребята отгадывали загадки, произносили на скорость скороговорки. Проявили себя знатоками пословиц и поговорок.

Все эти встречи оказались результативными. Каждый ребёнок домой ушёл с книгой или журналом на интересующую его тему.

Учредитель:

Администрация Старолеушковского Сельского поселения

Главный редактор Марченко В.В.
Газета отпечатана в типографии ООО «ПОЛИГРАФИКА»
(352040, ст. Павловская, ул. Гладкова 5)
Заказ 829, тираж 999. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции:
ст. Старолеушковская,
ул. Комсомольская, 18
Тел. 45-5-67.